

本月16天有11天在下雨 阴雨天气还将持续,下周四晴好天气回归

记者 吕育才

本报讯 最近许多人都在抱怨,连日来雨怎么下个不停,阳光好久不见了,阳台上很多衣物都晒不干,太阳能热水器里的水都凉凉的,连热水澡都不能洗了。

其实这也是正常的天气现象。因为进入深秋以来,北方冷空气活动频繁,趁着南方西太平洋副热带高压势力减弱的时候乘虚而入。冷暖气流这对冤家免不了见面打架,打架的后果就是打到哪里,雨就下到哪里。

秋高气爽本应是秋天的重头戏,本月上中旬的主旋律却是冷空气和阴雨。从市气象局的统计数据来看,我

市本月16天中已经有11个下雨日,日照只有37.7小时,大大少于常年。

阴雨天缺少阳光使人心情压抑情绪低落,要注意调节情绪,才能拥有一个乐观、开朗的心情。不过,秋季的阴雨并非一无是处,前几年经常需要预防的秋燥今年不明显,皮肤干燥、嘴唇干裂现象少了很多。

尽管每天气温起伏不大,最低气温都在10以上,最高气温在16左右,但因为阴雨不断,平均湿度很大,即便是宅在家里,体感上也很湿冷,大家可要及时添衣保暖哦。

那么,太阳什么时候能出来呢?我们只能遗憾地说,真正的好天气还需再等上几日,明后天还是以阴雨天

气为主。根据最新气象资料分析,下周一上午高空槽过境,白天天气转好,阴到多云,下周四开始,晴好天气回归。

我们再来看看市气象台11月16日10时发布的一周天气展望:17日,阴有时有小雨,夜里阴有雨,温度12~16;18日,阴有雨,夜里雨止转阴天,温度11~15;19日,阴到多云,温度11~16;20日,阴有雨,温度12~15;21日,阴有雨,温度12~16;22日,雨渐止转阴到多云,温度12~18;23日,多云到晴,温度15~19。

接下来还是阴雨不停,体感较冷。这是不是要进入冬天的节奏?按

气候学划分四季标准,连续5天平均气温降到10以下,为冬季。从目前天气状况来看,显然还没有。按照往年我市11月下旬才开始进入入冬的行程,也就是要到小雪节气前后才真正入冬。下周四是小雪,也就是真正入冬还需要一周左右的时间。而且入冬前,可能还有多次冷空气来袭,才会将平均气温拉到10以下。我们做好准备,迎接冷空气吧。



弹弓竞技

15日,由市体育发展局主办,市弹弓俱乐部承办的2018永康弹弓竞技在体育馆举行。据悉,本次比赛共有百余名弹弓爱好者参加比赛。 记者 杨成栋 摄

卖分露破绽 主妇被处罚

市公安局集中整治
买分卖分非法行为

记者 叶宁 通讯员 王李雷

本报讯 一不小心闯红灯,被扣6分,超速,又被扣6分,年检时,驾照分数不够扣怎么办?

去黄牛那买点分呗。这样的操作,相信不少人不陌生。不过,这是违法的。不仅卖分的驾驶员要被处罚,买分的车主也要被行政拘留。

13日,市交警大队就查获了一起买分卖分的违法行为。

违法人员胡某是一名全职家庭主妇,由于没有经济收入,在明知卖驾驶证分数是违法的情况下,抱着侥幸心理,主动联系黄牛卖分。当日,黄牛拿了行驶证给胡某,让她去处理一个违章。但前来处罚中心窗口处理违章的胡某言辞模糊,除了知道车主姓名外,对车主其他信息以及车辆、交通违法等情况一概不知。这引起了民警怀疑。民警立即对胡某使用的证件进行检查,发现并非处理自己车辆违章。

经仔细询问,胡某对自己的违法行为供认不讳,且后悔不已。考虑到胡某正在哺乳期,目前,胡某被依法处以罚款。涉案的黄牛和车主正在抓捕中。

驾驶证记分是对交通违法行为的管理手段,目的是遏制交通违法行为的发生。买卖分数的行为不仅违背了这一本意,还严重影响了正常的交通管理秩序。对于买分卖分行为,我们坚持的是零容忍态度。市公安局交警大队相关负责人表示。

据悉,市公安局于9月11日成立了打击非法中介工作专班,定期集中开展对买分卖分等非法中介的专项整治行动,并建立非法中介黑名单制度,对查获的违法行为一律进行顶格处罚。

洗坏4400元羊毛衫该怎么赔

近期我市洗染服务消费投诉比较多

12315提醒,存好消费小票,有问题当场提出

记者 颜元滔 通讯员 翁长武

本报讯 市民方女士前不久将一件4400元的羊毛衫送到城区一家洗衣店打理,拿回家却发现衣服严重变形,左腋下脱线开裂,用手一摸有一个洞。

这件衣服是去年我在深圳的一家专卖店买的,原价4700多元,打9.5折后实际付了4400元左右。衣服被洗成这样子,我肯定不会再穿了。方女士要求干洗店折旧后赔2000元,并退回会员卡内的钱。

记者注意到,这件羊毛衫的内里标有洗涤注意事项:不可水洗、不可漂白、在阴凉处平摊晾干、熨斗底板最高温度150等字样。

干洗店周女士表示,羊毛衫洗坏

了,的确是店里的责任。但赔2000元是不可能的,顾客没有发票,怎么证明她说的购买价格是不是真的?周女士表示,愿意按相关规定,按照干洗费的20倍,280元来赔偿。

方女士与干洗店协商无果后,投诉到市场监管局12315要求维权。

根据省消保委和省洗染行业协会联合制定的《浙江省洗染服务消费纠纷处理办法》规定,衣物丢失或因损坏不能穿着使用的,按洗涤费10-20倍给予补偿。单件衣物补偿不超过3000元。若市场上仍有同种衣物,经营者可购买同种衣物赔偿,并收取折旧费,折旧率25%/年。

11月7日下午,几经协商,双方最终在市场监督管理局自愿达成和解协

议:干洗店当场退还会员卡内余额1243元,赔偿757元,退赔合计2000元,这件受损的羊毛衫归店方所有。

最近一段时间,12315接到的洗染服务消费投诉比较多,干洗店和顾客都很受伤。建议双方要留好证据,便于消费维权。市12315工作人员说道。

对此,市市场监督管理局提醒,顾客要注意留存购衣(购鞋)凭证和干洗小票,取衣物时,要当场验收,如果发现洗出问题,要及时提出。干洗店接单时要认真检查和客观记录,明确洗涤方式、洗护效果、争议解决方式等内容,双方签字确认,减少不必要的纠纷。